

У нас сегодня ЮБИЛЕЙ!



Нашей школе исполнилось 55 лет! У нас только ПЯТЬКИ! Более 3 тысяч жителей города и района вправе назвать нашу школу своим вторым домом! Вспомним, как она выглядела в прошлые годы и как выглядит сейчас. Дорогие учителя, уважаемые ученики и родители! Сегодня особенный день — наша школа празднует своё 55-летие! Это повод вспомнить лучшие моменты, гордиться достижениями и вдохновляться на новые свершения. От всей души благодарим наших наставников, педагогов, благодаря которым каждый ученик раскрывает таланты и обретает уверенность в себе. Ваши

знания, забота и безграничная любовь делают школу местом, куда хочется возвращаться снова и снова. Ребята, пусть эта юбилейная дата станет началом ваших будущих успехов! Желаем вам вдохновения, ярких побед и крепкой школьной дружбы. Родители, ваша поддержка и участие незаменимы в становлении детей. Спасибо за доверие и веру в нашу общую миссию. Пусть впереди ждут радостные события, открытия и улыбки. Вместе мы создаем историю нашей любимой школы! С праздником! С днём рождения, любимая школа!



Дорогие учителя и дорогие друзья! Сегодня мы, выпускники 2016 года, хотим выразить свою искреннюю благодарность нашей родной Тетюшской средней общеобразовательной школе №2. Эти годы, проведенные в стенах нашей школы, стали для нас самыми теплыми и приятными воспоминаниями. Мы до сих пор с улыбкой вспоминаем наши перемены, уроки и, конечно же, вас, наши дорогие учителя. Вы создали для нас прочный фундамент, базу, которая стала основой для нашего будущего развития. Благодаря вашему терпению, заботе и профессионализму мы смогли найти свой путь в жизни. Сейчас мы уже взрослые люди, многие из нас реализовались как в карьерном плане, так и в семейной жизни. Но всех нас всегда будут связывать общие воспоминания о нашей прекрасной школе и родном городе Тетюши. Мы благодарим вас за все, что вы для нас сделали, и желаем вам крепкого здоровья, счастья и успехов в вашем благородном труде. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью и гордостью за ваших учеников! С любовью и уважением, Выпускники 2016 года (Вахтурова Елена)

Сколько бы не было школе лет, она остается всегда молодой и родной. Молодой, потому что в ней учится наше будущее района, страны! Родной, потому что в 1974 году мы ее закончили и никогда не забываем! Прошло более 50 лет, но кажется, что это было совсем недавно. И после ремонта она своя, родная. Примите, весь коллектив второй средней школы, самые лучшие и теплые поздравления. Успехов всем, здоровья, счастья, благополучия, удачи, исполнения всех заветных желаний. С глубоким уважением к ученическому, педагогическому, родительскому коллективу школы выпускники 1974 года (Андреева Людмила Алексеевна)



Уважаемые, любимые, дорогие учителя! Сегодня особенный день — нашему родному учебному заведению исполняется 55 лет. Мы, выпускники 2003 года, хотим искренне поблагодарить вас за всё, чему научили, и поделиться теплыми воспоминаниями, сохранившимися навсегда в наших сердцах. Именно благодаря вашим урокам и заботливому отношению мы стали теми, кем являемся сейчас. Каждый из нас помнит школьные годы как светлое и добroe время, наполненное дружбой, радостью открытий и первых побед. Пусть школа продолжает вдохновлять новые поколения учеников, даря радость познания и формируя будущих лидеров нашего общества. Желаем процветания, успехов и счастья каждому педагогу, ученику и сотруднику! От всей души поздравляем нашу родную школу с юбилеем! Спасибо вам за всё! С уважением, выпускники 2003 года! ❤



Дорогие учителя, сотрудники и ученики нашей любимой школы!♥

От имени выпускников 2004 года сердечно поздравляем вас с замечательным юбилеем — 55-летием школы!🎉🎂 Пятьдесят пять — две яркие пятёрки, словно оценки за многолетний труд, преданность делу и неиссякаемую энергию. За эти годы школа стала не просто зданием с классами и коридорами — она превратилась в настоящий дом знаний, где зажигаются юные таланты; рождаются мечты и амбиции; формируются характеры и судьбы; создаются тёплые воспоминания, которые мы бережно храним в сердце. Для нас, выпускников, школа — это первые успехи и маленькие победы; мудрые наставления любимых учителей; дружба, проверенная годами; моменты, которые навсегда останутся в памяти. Мы бесконечно благодарны педагогам — за терпение, профессионализм и душевную щедрость; администрации — за создание тёплой, творческой атмосферы; техническому персоналу — за уют и порядок, в которых так легко учиться и мечтать. Желаем нашей родной школе дальнейшего развития и новых достижений; талантливых и любознательных учеников; энергичных и вдохновлённых учителей; процветания и благополучия на многие годы вперёд! Пусть каждый день в этих стенах будет наполнен радостью открытий, теплом человеческих отношений и гордостью за общие успехи. С уважением и любовью, выпускники 11 класса 2004 года♥



Дорогие учителя, ученики и сотрудники школы!

Примите искренние поздравления с юбилеем школы! Прошли годы, но мы выпускники с теплотой вспоминаем наши школьные дни. Спасибо вам, учителя, что не только учили, но и воспитывали, верили в нас! Ваша доброта и мудрость остались в наших сердцах. Желаем талантливых учеников, здоровья и неиссякаемой энергии! С уважением выпускники 11 В класса 2003 года



Поздравляю коллектив школы, ветеранов педагогического труда, учеников и выпускников с 55-летием! 55 лет — это солидный путь, за которым стоят тысячи судеб, крепкие знания и путевки в жизнь для многих поколений. Школа — это фундамент, на котором строится будущее страны. Благодарю педагогов за профессионализм, терпение и верность призванию. Желаю родной школе процветания, талантливых и благодарных учеников, а учителям — вдохновения и крепкого здоровья. Пусть каждый учебный год открывает новые горизонты! От выпускников 2000 года.



Школа - второй дом, и для нас это не пустые слова. Ведь с самого начала наша школа была для нас местом, где учителя встречали теплом и пониманием, готовы были потратить своё, внеурочное время, чтобы помочь нам разобраться в теме или дать совет, выслушать и помочь, они растили нас и заставляли становиться лучше. Вместе с одноклассниками и другими учащимися мы учились дружить, ссориться, мириться, поддерживать друг друга, уважать, мы разделяли увлечения и интересы, мы вместе росли. Прошло уже много лет, но каждый из нас вспоминает это время с теплом и благодарностью, ведь мы смогли стать хорошими людьми благодаря людям, которые были с нами в этой школе на протяжении долгих - и вместе с тем коротких - одиннадцати лет. Мы уверены, что для нынешних учеников эта школа тоже по-настоящему является вторым домом. Спасибо всем, кто трудился и продолжает трудиться в этом месте! Желаем нашей школе дальнейшего процветания! Выпуск 2017 года (Кузьмина Ангелина)



Дорогие учителя, сотрудники и ученики нашей любимой школы! От имени выпускников 2008 года примите искренние поздравления с замечательным юбилеем нашего учебного заведения! Этот день имеет особое значение, поскольку именно здесь каждый из нас открыл для себя мир знаний и обрёл верных друзей. Школа стала для нас вторым домом, где нас всегда поддерживали и вдохновляли. Мы искренне благодарны каждому учителю, кто вложил в нас свои силы и знания. С гордостью вспоминаем годы, проведенные здесь, и знаем, что эти воспоминания останутся с нами навсегда. Пусть школа процветает, а новые ученики так же успешно учатся и развиваются. С юбилеем, наша родная школа! С уважением, выпускники 2008 года.

Уважаемые педагоги, учащиеся и выпускники! В этом году Тетюшская средняя школа №2, ставшая неотъемлемой частью жизни каждого из нас, выпускников, отмечает юбилей – 55 лет. Эта особенная дата символизирует историю поколений, верность традициям и стремление к новым достижениям. За долгие годы своего существования школа подарила нам не только знания, но и незабываемые воспоминания, дружбу и уверенность в собственных силах. В школе мы научились мечтать, верить в себя и

стремиться к успеху. Здесь начинался наш путь в большой мир науки, творчества и взаимопонимания. В этом году исполняется ровно пятьдесят лет со дня моего выпуска из стен школы, которая стала первой ступенью на пути взрослой жизни. Тогда, в далеких семидесятых, я покидала стены учебного заведения молодой девушкой, полной мечтаний и стремлений покорять вершины мира. Я благодарна каждому учителю, вложившему душу в наше воспитание и обучение, каждому однокласснику, разделявшему радость открытий и трудности учебы, каждой минуте, проведенной вместе в стенах родной школы. Желаю педагогам неисчерпаемого запаса энергии и энтузиазма, успешных и целеустремленных учеников. Пусть в школе всегда звучат звонкие детские голоса! Поздравляю тебя, родная школа, с юбилеем! Выпускница 1976 года Асия Ибрагимова.